


MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKNUI MHCTUTYT
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3anoHAeTCA OTBETCTBEHHEIM CEKPeTapeéM

ﬁz. [3 6anna] Yrubl o v 3 yI0BAETBOPAIOT paBeHCTBAM

1
sin(2a + 2(3) = ——;  sin(2a + 43) + sin 2a = —%.

V5

HaiinTe Bce BO3MOXKHbIE 3HAUCHHS tg v, €CIH M3BECTHO, YTO OH ONPE/IeJIéH H YTO ITHX 3HAYCHUIT He
MEHbIIe TPEeX.

%q' [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenuit

T —2y=+ry—r—2y+2,
22 +9y° — 4z — 18y = 12.

[5 bannos] Pemnte nepasencrso

log,, 13 .

5]0g12(12+181’) + .Fz 2 |$2 —|— 18‘]'T| 18.1‘.

. [5 bannoe] Okpyzxknoctn 2 u w KacawoTes B Touke A BHyTpeHHAM obpasom. Orpesok AB — auamerp

Hoabueit okpyxuocru ) a xopjga BC' okpyvaxkuocTn () kacaercs w B touke D). JIyu AD nosropuo
nepecekaet ) B Touke F. IIpsmas, nmpoxoasmas vepe3 Touky F nepnenaukyasphuo BC, noBTopHO
nepecekaer §2 B Touke F. Haitgure pajuycst okpy:xuocreit, yron AFE w miomaib TpeyrojbHUKa
AEF, ecin u3zsectno, yro C'D =8, BD = 17.

[5 bannoe] Dyukius f onpejesnena Ha MHOKECTBE MOJIOKHTEILHBIX PAMOHATLHBIX Ynces1. H3secTHo,
4TO JI/1s JII0OBIX UHCea a W b W3 3TOr0 MHOXKeCTBa BbiosHeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] ana mobGoro mpoctoro uncaa p ([x] obosmadaer nanbosbiee nenoe wucio, e
npesocxonamee x). Hafiaure KoamuecTBo nap HaTypaibubix uducen (r;y) Taknx, 4to 1 < o < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiiaure Bce mapbi uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

12rx + 11

<ar+b< —8z% - 30z — 17
4dr + 3

11, _ 3
BBITIOJIHEHO JIJI8 BCeX T Ha IMPOMEZKYTKe [*‘;{, -E)

. [6 6annos] dana nupamuaa ABCD, sepunna A KoTopoil 1exkuT na onoit cdepe ¢ cepeHHAMH BCCX

eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiigure pauny pebpa BC.
Kaxoil HaiMeHbIHil paguyc MozeT nMeTh cepa, OnHcanHas 0KOJIO JaHHOM MHpaMibl?
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